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POLINOMLAR TEST-1

Plx)= @ "y

ifadesl bir polindm oldujuna gire, n Iml; farkh de-
ger alabli?

Ay 4 B S )6 [_J]?-' Eys

Pix=(x® + 2x + 5 ve Q(x)=(1 +x2 -2
oldugiuna gire, der [P (x]) + Q {x]] _Itagtlr'?
(der (P(x)) : Pix) polinomunuzj darecesi}

A3 B) 6 cio D12 E}15

Pix) ve Qix) iki pofinom ve
P(x) « 8 + dx + 2
Qid=ax +bi+c _'
Px) = Cix)

olduguna gire, a + + ¢ toplam kaghir?

A% B) 5 C)4 Dy 3 Ej2

4. A B
Wox_g X—3 x+2
okhuifuia pors, A+ B toplens kagtir?
Ay -2 B -1 )0 D)1

E}2

Pixj=ax’—5x? 4 Sx 4 23
polinomu x—2 Tie tam SMUnabitdIgine géire, a Kagtr?
Ayl B) 2 03 D)4 E) 5

A3

POoEsx+1)=mBx®adned

olduguna gbre, P(x) polhomurlun katsayilar bplaw
kaghe'?

Ay10 B)?'.-, - )8 D)4 E)1

Pix} =24+ bx + &

polingmunun sablt teriml 3 ve kalsayilar toplams §
olduguna gére, b — c lial;,tlr?

A) _5. Bj-4 C) - B)-2 E)-1
P (x-3) A+2
Q ()

egiligl verlliyor.

Qi) polinomunun X = 4 [le biiliminden kalar 2 ol-
dufjuna gore, P(1) kagtr?

B)}6 Y oy12 E} 16

Pix) poliromunun {x — 1) ile bHiminden kalan 4,
Qix} pdllnnmumm {x - 1) Tho Boldmanden kalan — 2 dir.
Buna gare, x . P} - Ql’x] palinamunin (x 1) lle bd-

- - lominden katan kagte?

10.

A)-6 B -4 g2 D) 4 E)6

Rix) =33~ 3324 dy + 2

- polinomu bir Q (x) polinemuna. b&andDiinde bi-

Iom (x—1) oldujuna gdre, kalan kaglr?

A1 B) 2 C)3 D) 4 . E)5
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11. PO+ )=+ 2x% —ax -2
olduduna giire, P(X) polinemunun carpaniarindan bl- -
rinin (x + 1) oimasi Igin a kag olmalidir?
A)-2 Bi-1 Clo D31 B2
12. PO =x?—x2-—ax +a—4

palinamu x + 1 {le tam balanabilmektadir.
P{x} polinomunun x + a lls b3lmbndek kalan kagtir?

A)-28 B)-24 Cl2¢ D)28  E)30

13. Px+2) pefinormunun X + 3 ile biimonden kalan — & chr.
Poa—timx?+ 2 ~2+m=3
oldufung gice, m kachr?

AT B) 3 C)o D)-3 E)-6

14. P (x-2) polingru Q (x) gibi bir polinoma bdlindiikgon-
cler bSIim 2 — 8 vo kalan 3x + 1 oluyor.

Buna gdea, P (¥} polinomunun (x = 2) Be bildmandsh
kalan kactw?

A)3 85 O 7 Do E)13

15. Bir P (x) polinomunun x% — 1 ik bolGmanden Kala
3x — 5 oklugjuna gbre, (x + 1) lie bOliménder kalan
kagtr?

16. P poﬁriomunun (e + 1) ¥p bSlimiinden kalan 1 ve
Q(x) polinomunun (x + 2) ile baliminden kalan — 2 dir.
Rix}= P(x+2).Q(x+1) + ¥2=3x+2

oldufjuna gre, R (x—1) polinamunun x + 2 e bdid-
mdnden kalan kagtr?

Al1q B) 15 €118 D) 17 E} 18

17. Pix)=ax®-2x+4

polinomunun 3 + 1 lle bBImBnden kafan — 4x + b

okdujune gdre, a~b kagtir?

Aj-6 B}-5 Cl-4  D)~3 £)-2
18. P{x) polinomuniun (x-2}° ile bblimiinden kalan x%+16 dir.

Buna gire, P(x) polinomunun x - 2 lle bildminden

kalan kagtir? o

A) 12 8) 16 m@ 'mm E) 28
19. P(x) polinomunun : x -2 ile balUminden kalan m,

X + 2 ite bJimivyien kekan n dir.

P(x) pofinomunun x2— 4 ile bSiimlinden katan 2x— 1

okduduna gbre, m + n toplemekachr?

A5 B)3 ci -2 E)-3
20. Pid.Plx+1)mx? +x

- oldufjuna gre, P (x} agadriskEerden hanglsidir?

Ay-11 B)-10 C)-9 Dy-28 E)-7 A)x Byx+1 Cix+2 B * E) %21
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